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طاهره فجر داودلی    یکی از موضوعاتی که برای بخش 
کشاورزی به دلیل بحران آب، محدودیت شدید منابع آبی 
و نیاز روزافزون به تولیدات کشاورزی و افزایش بهره‌وری به 
ویژه در خراسان رضوی مطرح می‌شود، توسعه سیستم‌های 
گلخانه‌ای به عنوان یک راهبرد برای حفظ امنیت غذایی و 
استفاده بهینه از منابع است؛ اما باید گفت با وجود همه 
تأکیداتی که بر توسعه کشت گلخانه‌ای وجود دارد، آمار 
نشان می‌دهد توسعه این شیوه تولید، چندان مورد حمایت 
نبوده است. به عبارت دیگر از سویی امروز با بحران آب 
دست و پنجه نرم می‌کنیم و همواره عنوان می‌شود بخش 
کشاورزی بیش از 80 درصد آب را از منابع آبی برداشت 
می‌کند. در این شرایط توسعه گلخانه‌ها را یک ضرورت 
انکارناپذیر می‌دانیم؛ اما روند رشد ساخت گلخانه‌ها در 
خراسان رضوی و تولید محصولات گلخانه‌ای به هیچ عنوان 

رضایت‌بخش نیست.
در توسعه کشت گلخانه‌ای همین بس که غلامحسین 
مظفری، استاندار خراسان رضوی در بهار امسال بر ضرورت 
آن تأکید کرد و گفت: »باید صدور مجوزها در خراسان با 
سرعت انجام شود. ما در کنار سرمایه‌گذاران هستیم و 
حمایت می‌کنیم«؛ اما باید گفت صرفاً اعلام حمایت، راه 
به جایی نمی‌برد و زمانی این حمایت‌ها کارساز است که 

عملیاتی باشد.
گزارش‌های تخصصی اتاق بازرگانی خراسان رضوی نشان 
می‌دهد برای انتقال سبزی و صیفی استان به محیط‌های 
کنترل شده به 5هزار و 800 هکتار گلخانه در استان نیاز 
داریم و استان اصفهان با بیش از 4 هزار هکتار سطح 

زیرکشت در جایگاه ممتاز کشور قرار دارد. 

294 گلخانه تعطیل یا نیمه‌تعطیل در خراسان رضوی■
در همین راستا رئیس دبیرخانه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش 
خصوصی خراسان رضوی در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: 
ایجاد اشتغال در گلخانه‌ها به ازای هر هکتار 10 تا 30 شغل 
مستقیم است و مدیر کل امور گلخانه‌ای وزارت جهاد کشاورزی 
اعلام کرده در مجموع در کشور حدود 3/5میلیون تنُ محصول 
گلخانه‌ای صادر می‌شود و مجلس شورای اسلامی در ماده 32 
برنامه هفتم توسعه تکلیف کرده که این عدد باید به 10 میلیون تن 

در پایان سال 1406 برسد. 
علی‌اکبر لبافی ادامه داد: آنچه برای خراسان رضوی مطرح است، 
براساس امار حدود 446 هکتار و با سطحی حدود 173 هکتار 
کشت گلخانه‌ای داریم و نزدیک به 41 هزار تن محصولات 
گلخانه‌ای از استان صادر می‌شود که اگر بخواهیم به میانگین 8 
درصد رشد در نظر گرفته شده طبق برنامه هفتم توسعه برسیم، 
باید این عدد نزدیک به دو برابر همزمان با میانگین کشور رشد 
کند. در خراسان رضوی از حدود 618 واحد گلخانه‌ای که وجود 
دارد،  294 واحد گلخانه تعطیل یا نیمه تعطیل هستند. عوامل 
فراوانی برای تعطیل و نیمه‌تعطیل شدن این واحدها وجود دارد؛ اما 
باید یادآور شد وزارت جهادکشاورزی مکلف بوده صندوق حمایت 
از محصولات گلخانه‌ای را با مشارکت بخش خصوصی فعال کند 

که این موضوع هم چندان دستاوردی نداشته است. 
وی با بررسی اشکالات اساسی در توسعه کشت گلخانه‌ای در 
خراسان رضوی توضیح داد: چند اشکال اساسی در استان برای 
توسعه کشت گلخانه‌ای وجود دارد که مهم‌ترین آن، نبود سند 
توسعه گلخانه‌هاست و محدودیت‌ها در حوزه زیرساخت‌های 
حیاتی از جمله چاه‌ها، تأمین برق، آب و گاز و خشکسالی سبب 
ایجاد مشکلاتی شده و زمانبر بودن یک ساله صدور مجوزهای 

گلخانه‌ای موجب شده انگیره لازم برای این کشت گلخانه‌ای کمتر 
وجود داشته باشد. 

پایانه صادراتی گل و گیاه؛ حلقه گمشده زنجیره ارزش■
رئیس دبیرخانه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی بر ضرورت وجود یک نقشه راه ملی در 
توسعه گلخانه‌ها تأکید کرد و گفت: در توسعه گلخانه‌ها نبود 
نقشه راه ملی موجب رفتارهای سلیقه‌ای در استان‌ها شده 
و بروکراسی‌های اداری در حوزه تأمین زمین و محیط زیست 
و افزایش قیمت‌ها در زمینه تجهیز و تأمین موارد مورد نیاز 

در گلخانه‌ها به این مشکلات افزوده است. 
لبافی به بررسی این موضوعات در دبیرخانه شورای 
گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی اشاره کرد و توضیح 
داد: پس از جمع‌بندی با دستگاه‌های متولی اجرایی و بخش 
خصوصی این نتیجه حاصل شد که ستاد توسعه گلخانه‌ها 
و کشت گلخانه‌ای در استان به عنوان یک ضرورت تشکیل 
شود تا دستگاه‌هایی که متولی هستند، به ایجاد و توسعه 
گلخانه‌ها کمک کنند. آن‌ها باید در این ستاد حضور داشته 

باشند تا موانع موجود رفع شود. 
وی در تکمیل توضیحات خود اضافه کرد: شکل‌گیری 
بارانداز و پایانه صادراتی گل و گیاه خراسان رضوی به عنوان 
یکی از ضرورت‌های استان مطرح است و با شکل‌گیری 
پایانه، ما می‌توانیم هدف‌گذاری که در مورد گل و گیاهان 

گلخانه‌ای وجود دارد، توسعه دهیم. 

تسهیلات تبصره ۱۸ فرصتی که به خراسان رضوی نمی‌رسد■
رئیس دبیرخانه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی عنوان کرد: از تسهیلات تبصره 18 در 
برخی استان‌ها برای توسعه گلخانه‌ها استفاده می‌شود؛ 
اما در خراسان رضوی این تسهیلات به توسعه گلخانه‌ها 

اختصاص ندارد. تبصره 18 مربوط به تسهیلات یارانه‌ای 
است که وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی برای اشتغال 
پرداخت می‌کند. همه استان‌ها این تبصره را دارند و به 
گلخانه هم اختصاص می‌دهند؛ اما در خراسان رضوی 
این تسهیلات به گلخانه اختصاص داده نمی‌شود و 
ضرورت دارد یک خط اعتباری برای توسعه گلخانه‌ها توسط 
کمیسیون هماهنگی بانک‌ها ایجاد شود. ضمن آنکه 
افزایش قیمت گاز که یکی از مشکلات عمده گلخانه‌داران 
بوده، حاصل یک تصمیم دولتی است؛ اما اگر به دنبال 
توسعه کشت گلخانه‌ای در استان یا کشور هستیم، باید در 
این زمینه یک تصمیم‌گیری اثرگذار شکل بگیرد تا به توسعه 
کشت گلخانه‌ها با توجه به اهمیت امنیت غذایی و استفاده 

بهینه از منابع آبی کمک کند. 

سخن آخر...■
با وجود بحران شدید آب، سهم بالای بخش کشاورزی از 
منابع آبی و تأکید مکرر مسئولان بر ضرورت توسعه کشت 
گلخانه‌ای، آمارها نشان می‌دهد خراسان رضوی فاصله‌ای 
چشمگیر با استانداردهای ملی در این حوزه دارد و نبود سند 
توسعه، ضعف زیرساخت‌ها، بروکراسی پیچیده، تعطیلی 
گسترده واحدهای گلخانه‌ای و کمبود حمایت‌های مالی 
مؤثر، مانع رشد این بخش شده است. از سوی دیگر شاید 
استاندار خراسان رضوی بر کوتاه شدن فرایند اخذ مجوزها 
در ابتدای سال تأکید کرده بود؛ اما شواهد نشان می‌دهد 
این تأکید چندان اثرگذار نبوده و در این مسیر ناهموار شاید 
تشکیل ستاد توسعه گلخانه‌ها، ایجاد پایانه صادراتی، 
تخصیص تسهیلات هدفمند و اصلاح سیاست‌های انرژی 
بتواند مسیر توسعه گلخانه‌ها را هموار و نقش مهمی در 
امنیت غذایی، اشتغال‌زایی و بهره‌وری منابع آبی استان 

ایفا کند.

 توسعه گلخانه‌ها به عنوان ضرورت انکارناپذیر امنیت غذایی 
در خراسان رضوی جدی گرفته نشده است

آمار نگران‌کننده تعطیلی گلخانه‌ها
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ــرا بيمارستانی در تربت‌جام به ■  ــام، چــ ــ سـ
ــادران رسیدگی نمیكنه و وقتی بیمار میخواد  مـ
مرخص بشه، پتو و بالش رو از مادرانی كه تازه 
زايمان يا سزارين کردن، میگيرن و مریض هنوز 
مرخص نشده، مريض بعدی رو ميارن؟ در بوفه 
بيمارستان اجناس آن‌قدر گرانه و مردم مجبورن 
بخرن. سرويس بهداشتی همراه بيمار افتضاحه و 
استراحتگاه كثيفه و قليون ميارن در حدی که حال 

آدم بد میشه. لطفاً رسيدگی كنين.
با سلام و عرض ادب و احترام، با تردد تریلی‌های ■ 

بارکش در جاده ترانزیتی مشهد-سرخس، این 
جاده به جاده مرگ تبدیل شده آن هم با تریلی‌های 
باری و مرگبار با پیچ‌های بسیار فراوان و خطرناک 
مزداوند تا سرخس. نماینده مردم سرخس هم 
تاکنون کاری نکرده است. یک جاده جدید از 
ــا سرخس چندین ساله میخواد به  مزداوند ت
بهره‌برداری برسه، همان‌طور بلاتکلیف مانده. 
هفته‌ای نیست که در این جاده مرگ، یک یا چند 
ــدار فرزندان یا پدران و مادرانشان  خانواده داغـ
نشوند. به خصوص امسال واقعاً مردم به ستوه 
آمده‌اند و هیچ مسئولی دلسوز مردم این شهر 
اقتصادی و پر درآمدی که سودش به جیب اون‌ها 
ــداران جوانان و پدران و  ــ و دودش به چشم داغـ
مادران داغدار سرخس میرود، نیست. لطفاً مردم 

داغدیده سرخس را دریابید.
سام،  بچه‌های کلاس چهارم استرالیا دارن از ■ 

ما عبرت میگیرن تا یک وقت مثل ما خشکسالی 
نداشته باشن. دریاچه ارومیه به اون وسعت 
خشک شد. اسم درسشون اینه؛ »مرگ دریاچه 
ارومیه ایران«. ما خودمون داریم به خودمون هم 
بد میکنیم. این‌قدر سرمون توی گوشی هست 
که به فکر اطرافیان یا خودمون نیستیم. وقتی به 
خودمون میایم که میبینیم دیگه فرصت جبران 
نیست. الان ما جز اینکه یک زنگ بزنیم به کسی 
که از ما فاصله داره، با گوشی کاره دیگه‌ای داریم؟ 
ایران با اون همه وسعت که هرکی قدیما اسمش رو 
میبرد، یاد فرهنگ و ادب و آرش کمانگیر میفتادن، 
الان باید بقیه کشورها از ما عبرت بگیرن. اگه 
میدونستیم پادشاه‌های قدیم زمین‌های ایران رو به 
راحتی میدادن به کشورهای دیگه، به آرش کمانگیر 

میگفتیم این‌قدر خودش رو اذیت نکنه.��
میخواستم در مورد نوبت‌دهی تلفنی و اینترنتی ■ 

تأمین اجتماعی گایه کنم. چطوریه که رأس 
ساعت 6 نوبت‌دهی اینترنتی شروع میشه، من 
ساعت شش و یک دقیقه به سایتش دسترسی 
پیدا میکنم، میگه نوبت‌ها تکمیل هست؟ یا 
حتی شماره 05138015 که نوبت‌دهی تلفنی 
هست، رأس ساعت 7 شروع میشه و دندانپزشکی 
ساعت8.  چطوری هست که دو دقیقه بعدش 
ــداره؟ اینم بگم وقتی جست‌وجوی  ــ ــ نوبت ن
سایتش رو میزنی، چند نفر شماره گذاشتن که 
نوبت میگیرن و در قبالش از مردم پول دریافت 
میکنن. این چه وضعیه؟ دو ماهه میخوام برم 
ــــدارم. پس  دندانپزشکی، هر روز میگه نوبت ن
ــگاه میرن، از کجا نوبت  اونایی که توی درمان
میگیرن؟ لطفاً به گوش مسئولینش برسونین. 
واقعاً برای همه معضل شده. هر ماه پول بدیم 
برای خدمات درمانی و نتونیم استفاده کنیم، چه 
فایده داره؟ اینجا هم کسانی هستند که کاسبی 

راه انداخته‌اند.
سام، از اول سال آسفالت ناظریه 6 کوچه ■ 

شهید خشکی 2 را به خاطرعوض کردن لوله آب 

کندند و گفتند آسفالت میکنیم؛ اما هر وقت به 
شورا مراجعه میکنیم، میگن برای کوچه شما بودجه 
نیومده. تو رو خدا رسیدگی کنین. تا قبل از بارون که 
زندگیمون زیر خاک بود، الان هم که زیر گلِه. همه 
روستا حتی بعضی از جاهای بیرون از بافت رو هم 

آسفالت کردن.
سلام، برای افزایش قیمت لبنیات لطفاً پیگیری ■ 

بفرمایید. از چند روز پیش فقط پنیر سفید از 
75هزار تومان به 112هزار تومان افزایش داشته. 
مگه شیر خام از دامدار رو چقدر افزایش دادن که 
لبنیات رو به این قیمت دارن میفروشن؟ مردم با 
یک حقوق کارگری چطوری خرج زندگی رو بدن؟ 
حقوق کارگر از اول سال اصلاً افزایش نداشته. ما با 
حقوق کارگری و سه تا فرزند و مستأجری چطوری 
خرج زندگی رو بدیم؟ لطفاً پیگیری کنید و به گوش 

مسئولان برسانید.
با عرض سلام و خسته نباشید، ما یک خانواده ■ 

چهارنفره هستیم و از کی بوده که چشم انتظاریم 
ــروز رفتیم بگیریم، گفتند  سبدکالا بدهند. دیـ
سبدکالا رو برای شما 2میلیون و 650هزارتومن شارژ 
کردن. یک کیسه برنج با اون پول گرفتیم و وقتی 
آوردیم خونه دیدیم برنج هندی هستش؛ وقتی هم 
که بردیم به مغازه‌دار پس بدهیم قبول نکرد. یعنی 

خدا رو خوش میاد؟ تو رو خدا پیگیری کنید.
سام، چند روز پیش، از ساعت یک ظهر درِ ■ 

خروجی حیاط خانه و لوله‌های گاز به دلیل مشکلی 
برق‌دار شدن و با وجود قطع برق از کنتور، متأسفانه 
ــود. به  همچنان ولتاژ برق به این وسایل وصل ب
همین خاطر سینک آشپزخانه، اجاق گاز، شیر آب 
و هرچه با لوله‌های گاز ارتباط داشت برق داشتن. 
سه بار با اتفاقات برق تماس گرفتیم ولی خبری از 
آن‌ها نشد، چنانچه کسی دچار برق‌گرفتگی شود 

چه کسی پاسخگو خواهد بود؟
سلام، چهار سال پیش داداشم و شوهرم دار و ■ 

ندارمون رو دادن یک ماشین ثبت‌نام کردن که اونم 
کلاه‌برداری دراومد و همه چی زندگیمون رفت برای 
بدهی ماشین. هیچ‌کس هم جواب ما رو نداد. دو تا 
خونواده و دو تا جوان بدبخت شدیم. هم داداشم 

هم شوهرم جفتشون ضرر کردن.
سلام وعرض ادب، این چه وضعیه؟ من یک زن ■ 

تنها هستم، 18ساله که جدا شدم، نه خونه دارم نه 
کار، الان یارانه من رو قطع کردن روی چه حسابی؟ 
واقعاً دیگه شورش رو درآوردن. این درست نیست 
که قشر ضعیف جامعه حقشون پایمال بشه. من 
یک زنم، از کجا پول بیارم، هیچ درآمدی هم ندارم، 
خدا رو خوش نمیاد با مردم این کار رو میکنن! 
به خدا دولت باید درک کنه مردمش توان مالی 
ندارن با این تورم که بیداد کرده. الان من کجا برم 
سرکار؟ هرجا رفتم میگن سنت رفته بالا و کار بهت 
نمیدیم. نه سهام عدالت دارم نه کمیته امداد 

کمک میکنه.

 پاسخ عضو شورای 
روستای »قره‌تکان« به گلایه 
مخاطب قدس در خصوص 

مشکلات در سیستم آب‌رسانی به 
زمین‌های کشاورزی روستا 

با سلام، به اطلاع می‌رساند در حال حاضر مسئله 
آب‌رسانی به زمین‌های کشاورزی و اختلاف سطح به 
وجود آمده در رودخانه برطرف شده است و مشکلی 

در این خصوص وجود ندارد.

پیام مردم
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صلح ۱۰۲ طلبکار زیرکوهی با وصول بیش از 
۸۸ میلیارد ریال مطالبات

رئیس کل دادگستری خراسان جنوبی 
گفت: با محوریت صلح و سازش و همراهی 
دستگاه قضایی، پرونده اقتصادی شهرستان 
زیرکوه با مشارکت ۱۰۲ طلبکار به نتیجه 
رسید و در مجموع بیش از ۸۸ میلیارد 
ریال از مطالبات آن‌ها وصول و به حساب 

طلبکاران واریز شد.
به گزارش ایرنا، محمدجعفر عبداللهی در آیین 
اجرای حکم پرونده صلح و سازش در یکی از 
روستاهای شهرستان مرزی زیرکوه با بیان اینکه 
در این پرونده ۱۰۲ نفر از شهروندان به ‌عنوان 
طلبکار حضور داشتند، اظهار کرد: در فرایند 
پیشین با تلاش دستگاه قضایی، جلب رضایت 
۲۸ طلبکار از طریق صلح و سازش صورت گرفت 
و مبلغ ۴۱میلیارد ریال از مطالبات وصول و به 

آن‌ها پرداخت شد.
وی ادامه داد: در مرحله کنونی، ۷۴ نفر از 
طلبکاران که مجموع مطالبات آن‌ها ۴۷ میلیارد 
ریال بود، با بزرگواری و با وجود نیازهای اقتصادی، 
از ۲۰ درصد اصل طلب خود گذشت کردند 
و همچنین هیچ‌گونه خسارت تأخیر تأدیه‌ای 
مطالبه نکردند که امروز مطالبه آن‌ها پرداخت 

می‌شود.
عبداللهی تصریح کرد: مجموع اصل مطالبات 
این پرونده بیش از ۱۰۰ میلیارد ریال بود که اگر 
خسارت تأخیر نیز محاسبه می‌شد، رقم بسیار 
بیشتری بود. وجوه توافق ‌شده به ‌صورت کامل 
به حساب بانکی طلبکاران واریز شده و رسید 
رسمی پرداخت نیز در همین جلسه به آن‌ها 

تحویل می‌شود.

خراسان‌ جنوبی

 صادرات ۶۷ هزار تن کالا از استان 
به کشورهای همسایه 

مدیر گمرک خراسان شمالی گفت: ۶۷ هزار 
تن کالا به ارزش ۳۲میلیون و ۱۸۲ هزار دلار در 
۹ ماه نخست امسال از طریق گمرک استان به 

کشورهای همسایه صادر شد.
سید ابراهیم حسینی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار 
کرد: این میزان صادرات اگرچه نسبت به مدت 
 مشابه سال گذشته از لحاظ ارزش دلاری

 ۳۹ درصد و از لحاظ وزنی ۵۴ درصد کاهش 
داشته؛ اما نشان‌دهنده توانمندی تولیدکنندگان 
و واحدهای صنعتی استان در تأمین نیازهای 

بازارهای خارجی است.
ــزود: کالاهای صادراتی خراسان شمالی  وی اف
بیشتر شامل محصولات پتروشیمی مانند کود 
اوره، شمش آلومینیوم، محصولات فولادی، رب 
گوجه‌فرنگی، ورق کامپوزیت، گرافیت و آمونیاک 

بوده که به کشورهای افغانستان، ترکیه، عراق، 
گرجستان و ترکمنستان ارسال شده است.

ــه داد: با وجود کاهش وزنی  حسینی ادامـ
و دلاری صادرات، درآمد گمرک خراسان 
شمالی در این مدت به هزار و ۷۵۶ میلیارد و 
۲۷۵میلیون و ۸۸ هزار ریال رسید که نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته ۱۳۵ درصد 
افزایش یافته است. در این مدت ۲۱ هزار تن 
کالا به ارزش بیش از ۲۶ میلیون دلار از طریق 
گمرک استان وارد کشور شده که شامل برنج، 
مواد اولیه و تجهیزات واحدهای تولیدی، 
الکترود گرافیتی، نیکل، پنل‌های خورشیدی، 
ترانسفورماتور، اینورتر و دستگاه تراش بوده و از 
کشورهای پاکستان، چین، آلمان و ازبکستان 

وارد شده است.

خراسان‌ شمالی

خراسان رضوی

هشدار جدی نماینده مشهد درباره انحصار واردات نهاده‌های دامی به وزیر جهاد کشاورزی

اگر توان شکستن انحصار واردات نهاده‌های دامی را ندارید، کنار بروید! 
ــداران و مرغداران در تهیه  ــ در پی تشدید مشکلات دام
نهاده‌های دامی و به دنبال آن افزایش بی‌رویه قیمت گوشت 
قرمز و مرغ و فراورده‌های دامی، حجت‌الاسلام حسنعلی 
اخلاقی امیری، نماینده مردم مشهد و کات در مجلس 
شورای اسلامی با ثبت تذکری جدی به وزیر جهاد کشاورزی، 
خواستار شکستن انحصار اختیار واردات نهاده‌های دامی 

از افرادی همچون آقای مدلل شد.
براساس این تذکر، به وزیر و متولیان امر هشدار داده شده 
که تداوم این وضعیت، کاهش تولید و افزایش بی‌رویه قیمت 
گوشت قرمز و مرغ را در پی داشته و در صورت پیگیری 
نکردن و وارد نشدن جدی وزارت جهاد کشاورزی و نهادهای 

نظارتی، قیمت‌ها بیشتر نیز خواهد شد.
در این راستا، نماینده مردم مشهد و کات در مجلس 
ــداران و  ــ شورای اسامی درخصوص مشکلات اخیر دام

مرغداران در تهیه نهاده‌ها گفت: در چند هفته گذشته 
دامداران و مرغداران مشکلات زیادی را در تهیه نهاده‌های 
دامی داشتند. این در حالی است که حدود ۹۵ درصد از 
نیاز داخلی به نهاده‌های دامی را وارد می‌کنیم و کشور فقط 

ظرفیت ۵ درصد تولید آن را دارد.
حجت‌الاسلام اخلاقی امیری با تأکید بر اینکه انحصار واردات 
نهاده‌های دامی، دامداری کشور را به سمت نابودی می‌کشاند، 
اظهار کرد: در سال‌های گذشته اختصاص واردات به افراد 
خاص مثل آقای »مدلل «، همواره این مشکل را ایجاد کرده 
که در عرصه قیمت‌گذاری و رسیدن نهاده‌های دامی به بازار 

و در آخر به دست مصرف‌کننده نهایی مشکلاتی داشتیم.
وی با اشاره به دغدغه جدی نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
در خصوص رفع فوری مشکلات تأمین نهاده‌های دامی که 
مسائل فراوانی را برای دامداران شهرهای مختلف کشور ایجاد 

کرده، تصریح کرد: بنده به خاطر مشکلاتی که در هفته‌های 
گذشته برای دامداران و مرغداران ایجاد شد، از شخص وزیر 
جهاد کشاورزی پرسشی جدی و تذکری را در سامانه نمایندگان 
ثبت کردم که این تذکر در نخستین ساعات با امضای بیش از 
۴۳ نفر از همکاران و نمایندگان مجلس شورای اسلامی مواجه 

شد و تعداد همچنان در حال افزایش است.
این نماینده مردم در مجلس دوازدهم تأکید کرد: به نظر 
می‌رسد  رئیس‌جمهور باید از این مشکلات باخبر باشد 
و اگر واقعاً وزیر جهاد کشاورزی توان برخورد با انحصار 
ــدارد و به  واردات در گرو اشخاصی مانند آقای مدلل را ن
نوعی تسلیم محض این فرد یا افراد رانت‌دار شده، از وزارت 
کناره‌گیری کرده یا آقای رئیس‌جمهور با کنار گذاشتن وزیر 
فعلی، شخص آقای مدلل را به عنوان وزیر جهاد کشاورزی 

به مجلس معرفی کند .


